

大阪バスグループ 新型コロナウイルス感染症対策





~業界トップクラスの感染予防対策!安心してご乗車ください!~

大阪バスグループは、ご利用のお客様の安全と健康を願い、 徹底した新型コロナウイルス感染症対策に取り組んでいます。

①プラズマクラスターイオン発生機搭載



常時除菌イオンが発生し、車内の隅々まで 抗ウイルス効果を発揮します。

大阪バスグループ

新型コロナウイルス感染症対策

🔪 抗ウイルス対策で快適な車内環境 🖊



②空気触媒「セルフィール」施工



空気中の有害物質を分解し、優れた 抗ウイルス・消臭・抗菌効果を発揮します。

③全車両シート・カーテンに抗ウイルス生地採用



空気触媒加工された生地を採用、 抗菌や消臭に優れた効果を発揮します

④エアコンは常時「外気導入モード」

新幹線と同じレベルの高い換気性能です



全車両で開閉式窓を採用しており、直接新鮮な 外気を取り入れていただくことができます。

お客様の安全・安心のための取り組みを行っています







定期的に清掃



車内のおしゃべり 控えめに。

感染拡大を防止するためにご協力をお願いします



大阪バス株式会社

〒577-0065 東大阪市高井田中 3 丁目 6 番 21 号 TEL:06-4308-0800

大阪バスグループにおける新型コロナウイルス感染予防対策の推進

大阪バスグループでは、新型コロナウイルスの感染予防対策を徹底し、お客様の健康と安全安心の確保に万全を期してまいります。今後とも皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

1. 車両の感染予防対策

- ① 全車両にプラズマクラスターイオン発生機を搭載しています。また、車内では抗菌カーテン・抗菌座席シートを使用しています。
- ② 車内(トイレ付車両にはトイレを含む。)には、抗菌・抗ウイルスにパワーを発揮する空気触媒「セルフィール」を施工しました。
- ③ 走行中のエアコンは、常時外気導入モードに設定するなど**車内換気**に努めます。また、全ての車両が開閉可能な窓を採用していますので、直接新鮮な外気を取り入れていただくことができます。
- ④ お客様の降車後は、お客様が頻繁に触れる座席やつり革、手すりなどを 中心に車内消毒を徹底します。

2. 乗務員の感染予防対策

- ① 始業前点呼時に健康状態の把握とともに、体温測定、マスクの着用、手洗い等感染予防対策がとれていることを確認します。
- ② 運行中は、常にマスクを着用します。

3. お客様へのお願い

- ① ご乗車の際はマスクの着用をお願いいたします。
- ② 消毒液を設置しておりますので、ご乗車の際はご利用ください。
- ③ 車内では、フィジカル・ディスタンスの確保のため、一部座席の使用禁止やお座席の移動等をお願いする場合がございます。



安心してご乗車して頂くために

全車両に プラズマクラスターイオン発生機 を搭載。さらに抗菌・ 抗ウイルスにパワーを発揮する 空気触媒「セルフィール」を施工。 安心してご利用ください。

ご乗車時、消毒液ご利用のうえご乗車をお願いいたします。









